
 

 

 

 

     

 

Підтримка Глобальної Угоди мерів для Фонду              

підтримки кліматичного фінансування міст  

 

Знайомтесь із Gap Fund: 

Розблокування кліматичного фінансування 

в Угоді мерів Схід 

Дата:  Вівторок, 12 вересня 2023 р.  

Час: 10:00- 11:30 (за центральноєвропейським часом) 

*** 

Реєстрація онлайн:   ZOOM LINK  

 

Фонд підтримки кліматичного фінансування міст (Gap Fund) підтримує міста з країн, що 

розвиваються, та країн з перехідною економікою 1 у реалізації їх кліматичних амбіцій, 

надаючи технічну допомогу на ранній стадії для перетворення низьковуглецевих, 

стійких до зміни клімату ідей у стратегії та готові до фінансування проекти. Фонд прагне 

підтримати розвиток високоякісного міського інвестиційного портфелю для надання 

технічної допомоги на пізнішому етапі, а також поділитися знаннями щодо підготовки 

проектів із розробниками та фінансистами. 

Подолавши дефіцит міського фінансування, Gap Fund дозволяє містам отримати доступ 

до необхідної підтримки та ресурсів для своїх стійких міських проектів. Ця сесія надасть 

міській та місцевій владі, спеціалістам з міського розвитку та відповідним зацікавленим 

сторонам знання та інструменти для ефективної взаємодії з Gap Fund. 

 

Цільова аудиторія 

Посадові особи міських або місцевих органів влади, відповідальні за планування та 

реалізацію заходів із боротьби зі зміною клімату, місцеву стійкість, зниження та 

управління ризиком стихійних лих, міський розвиток та планування, національні 

асоціації муніципалітетів, а також фахівці-практики у галузі стійкості та розвитку міст, 

 
1 Технічна допомога Gap Fund призначена для міст із країн, що розвиваються, і країн, що перебувають у стадії 
розвитку (перевірте, чи відповідає ваша країна вимогам:  ODA-OECD DAC) 

https://c40.zoom.us/webinar/register/WN_1YGbRhbET3uaLzN2vgqUsA
https://www.oecd.org/dac/financing-sustainable-development/development-finance-standards/DAC-List-of-ODA-Recipients-for-reporting-2022-23-flows.pdf


 

 

 

 

     

НГО, організації громадянського суспільства та інші треті сторони організацій, що тісно 

співпрацюють з містами або місцевими органами влади для розробки дій щодо 

боротьби зі зміною клімату. Надати заявку можуть кандидати з країн, що 

розвиваються, та країн з перехідною економікою, включених до списку ODA-OECD 

DAC. 

Під час вебінару буде доступний англо-російський та англо-український переклад. 

Міста та партнери, зацікавлені в участі, повинні заздалегідь зареєструватися за 

посиланням для реєстрації. Якщо ви маєте запитання щодо реєстрації на вебінар, 

зв'яжіться з нами за адресою info@gcomprojectsupport.org. 

 

Попередній порядок денний 

5’’ Вітальні слова та знайомство – Крістоф Фрерінг, Керівник команди 

Секретаріату Угода мерів Схід  

Мета вебінару та програма  

 

15’ Презентація Фонду підтримки кліматичного фінансування міст – 

Йоханна Гранадос, глобальний координатор, Партнерство GCOM-GAP Fund 

 

Учасникам буде надано детальну інформацію про Фонд підтримки 

кліматичного фінансування міст, у тому числі про те, що таке Gap 

Fund та які його цілі, а також критерії відбору проектів. 

 

10’  Уроки технічної допомоги Gap Fund - Хелена Монтейро, глобальний 

координатор, партнерство GCOM-GAP Fund  

 

Приклади різних міст по всьому світу, які отримують допомогу від 

Gap Fund  

 

15’’ Як створити успішну Заяву про зацікавленість / Expression of 

Interest (EoI) - Кароліна Меса, технічний координатор Глобальної Угоди 

мерів  

 

● Під час презентації у учасників буде можливість вивчити вимоги 

та етапи заповнення та подання Заяви про зацікавленість до Gap 

Fund. 

 

15’ Питання-відповіді – Модерується командою GCOM.  

● Обговорення сильних та слабких сторін кожної Заяви. 

https://c40.zoom.us/webinar/register/WN_1YGbRhbET3uaLzN2vgqUsA
mailto:info@gcomprojectsupport.org


 

 

 

 

     

● Коментарі щодо доступності до кліматичного фінансування в 

цілому. 

● Тренери підведуть короткий огляд основних висновків та 

поділяться відгуками. 

● Заохочення учасників продовжувати спілкування та контактувати 

з координаторами, якщо у них виникнуть додаткові питання чи 

сумніви 

5’ Підведення підсумків, наступні кроки 

● Обмін контактами та посиланнями для отримання додаткової 

інформації.  

 

 

Загальна інформація  

Глобальна Угода мерів щодо клімату та енергії (GCoM) 

Глобальна угода мерів щодо клімату та енергії — це найбільший глобальний альянс із 

лідерства міст у галузі клімату, створений на основі зобов'язань понад 11 500 міст та 

місцевих органів влади. Ці міста розташовані на 6 континентах та у 142 країнах. 

Загалом вони становлять понад 1 мільярд людей. GCoM дозволяє містам, місцевим 

органам влади та об'єднанням, які їх підтримують, подолати перехід від кліматичних 

амбіцій до здійснення дій. Альянс GCoM, що займає унікальне становище на перехресті 

міст, міських об'єднань, національних та наднаціональних урядів та благодійної 

діяльності, підвищує лідерство міст у галузі клімату та забезпечує стратегічне та 

інноваційне партнерство, яке перебуває на перетині досліджень, даних, фінансів та 

комунікацій. 

Фонд підтримки кліматичного фінансування міст (The Gap Fund) 

Створений у вересні 2020 року Фонд підтримки кліматичного фінансування міст (Gap 

Fund) допомагає подолати дефіцит міського фінансування, допомагаючи містам, що 

швидко урбанізуються, в країнах, що розвиваються, і країнах з перехідною економікою 

реалізувати свої кліматичні амбіції, перетворюючи низьковуглецеві, стійкі до зміни 

клімату ідеї у стратегії та готові до фінансування проекти. Це багатостороння ініціатива, 

що підтримується Федеральним міністерством довкілля, охорони навколишнього 

середовища та ядерної безпеки Німеччини (BMU), Федеральним міністерством 

економічного співробітництва та розвитку (BMZ), а також Міністерством довкілля, 

клімату та сталого розвитку Люксембургу. До складу інших партнерів входять Глобальна 

Угода мерів (GCoM) та міські об'єднання, у тому числі «Місцеві органи влади за сталий 

розвиток» (ICLEI) та Група лідерів з клімату міст C40.  



 

 

 

 

     

Gap Fund реалізується Світовим банком (WB) та Європейським інвестиційним банком 

(EIB) у партнерстві з Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ). 

Партнерство the Gap Fund - GCOM   

GCoM та Gap Fund стали партнерами для просування та підтримки цієї технічної 

допомоги містам. Проєкт спрямований на підвищення обізнаності та розуміння Gap 

Fund, а також на накопичення знань про низьковуглецевий та кліматично стійкий 

розвиток міст. Проєкт спрямований на підвищення обізнаності міст та міських 

об'єднань про Gap Fund та підтримку міст через інформаційно-освітню діяльність, яка 

включає оцінку кліматичних проблем та пріоритетів міст, а також сприяння заходам 

щодо обміну знаннями, таким як навчання та семінари, з метою забезпечення 

отримання містами доступу до цієї технічної допомоги на підставі успішної Заяви про 

зацікавленість. 


